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Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

3. [0,5 bodu] Rozhodnéte, zda existuji jazyky L; nad abecedou ¥ = {a, b} takoveé, ze:
a) Index ~r, je 5 a pro vSechna slova u,v € L plati |u| <5 A |v] <5 = u ~p, v.

b) Index ~, je 3 a pro kazdé w € Ly plati 2 | |w|.

c) Index ~p, je 2 a pravé jedna z t¥id rozkladu je konecna.

Pokud rozhodnete, Ze jazyk L; existuje, uvedte jej. Uvedte také t¥idy rozkladu ¥* podle prefixové
ekvivalence (~r,) pro tento jazyk a vyjadiete jazyk L; jako sjednoceni nékterych t¥id tohoto roz-
kladu. Neni tfeba dokazovat, ze ~p,, je prefixovou ekvivalenci pro jazyk L;.

Pokud rozhodnete, Ze jazyk L; neexistuje, své tvrzeni dokazte.

a) Takovy jazyk je napiiklad X3 — jazyk vsech slov délky 3. Jeho prefixové ekvivalence ma nasledujici
tTidy ekvivalence:

o Ty = {e}, tj. jazyk slov délky 0,

o N1 =%,

o Th =32

o Ty =X3a
o T, =%%. ¥

Jazyk Lj je roven t¥idé Tj;.
b) Takovy jazyk existuje. Je jim naptiklad jazyk
Ly ={w € ¥* | |w| = 2k, k € NT}.
Jeho prefixova ekvivalence ma nasledujici tfidy ekvivalence:

o T1 = {e}, tj. jazyk slov délky 0,

o Th = Lo, tedy slova sudé kladné délky a

o T3 =% - {aa,ab,ba,bb}*, jazyk slov liché délky.
Jazyk Lo je pak roven tridé T5.

c) Regenf vyhovuje napiiklad jazyk Ls = {e} obsahujici pouze prazdné slovo. (Poznamenejme, Ze je-
diny dalsi jazyk, ktery zadani vyhovuje, je komplement tohoto jazyka.) Jeho prefixova ekvivalence
ma nasledujici tridy:

o 11 ={c}a
o T2 — E+7

pri¢emz jazyk Lj3 je prfimo roven t¥idé 7.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



